
WW
W.A

UTO
-HA

K.R
O



· Deșurubează scutul de plastic din partea de jos din dreapta
latură.
· Deșurubează armatura inferioară a barei de protecție. Elimina
fragmentul în partea inferioară a barei de protecție în funcție
de model.
· Scoateți clapeta de aer din spate umeraș.
· Introduceți mâneci distanța · Introduceți mâneci distanța L = 80 în clemele de metal,
în orificiile tehnologice.
· Insurubati elementele C la clemele de metal cu șuruburi
M10x110 8.8 folosind plăci E în afara clemele metalice.
· Insurubati bara principală de la A la C elementelor cu șuruburi
M12x35 8.8.
· Fixați mingea și placa electrice cu șuruburi M12x70 8.8.
· Conectați cablurile electrice.· Conectați cablurile electrice.
· Strângeți toate șuruburile conform cu cuplul Setari- vezi
masa.
· Insurubati scutul barei de protecție și din material plastic, asambla amortizor.

WW
W.A
UTO
-HA
K.R
O

· Deșurubează scutul de plastic din partea de jos din dreapta
latură.
· Deșurubează armatura inferioară a barei de protecție. Elimina
fragmentul în partea inferioară a barei de protecție în funcție
de model.
· Scoateți clapeta de aer din spate umeraș.
· Introduceți mâneci distanța · Introduceți mâneci distanța L = 80 în clemele de metal,
în orificiile tehnologice.
· Insurubati elementele C la clemele de metal cu șuruburi
M10x110 8.8 folosind plăci E în afara clemele metalice.
· Insurubati bara principală de la A la C elementelor cu șuruburi
M12x35 8.8.
· Fixați mingea și placa electrice cu șuruburi M12x70 8.8.
· Conectați cablurile electrice.



WW
W.A

UT
O-H

AK
.RO


